

Wołomin, dn. 09.06.2020 r.

Wszyscy oferenci

dot.: Wykonanie dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem decyzji na realizację inwestycji drogowej (ZRID) dla zamierzenia budowlanego p.n. „Rozbudowa drogi powiatowej Nr 1811W (ul. Wczasowa) wraz z rozbiórką istniejącego i budową nowego mostu nad rzeką Rządzą w msc. Wolica, gm. Radzymin” w ramach zadania inwestycyjnego: Rozbudowa drogi powiatowej Nr 1811W wraz z rozbiórką istniejącego i budową nowego mostu nad rzeką w msc. Wolica, gm. Radzymin ETAP I wykonanie dokumentacji projektowej.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający informuje, iż wpłynęły następujące zapytania do SIWZ:

1. Na podstawie art. 96 ust. 3 Prawa zamówień publicznych w zw. z § 5 rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 26 października 2010 r. w sprawie protokołu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (Dz. U. Nr 223, poz. 1458), proszę o udostępnienie protokołu zamówienia.

Odpowiedź:

W załączeniu protokół.

2. Czy wadium zostało określone zgodnie z art. 45 Prawa Zamówień Publicznych?

Odpowiedź:

Tak.

3. Czy Zamawiający ma zabezpieczone środki finansowe na pełną wartość zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że posiada zabezpieczone środki finansowe w ramach planowanego zamówienia.

4. Czy teren inwestycji objęty jest obowiązującym MPZP?

Odpowiedź:

Zamawiający, informuje że dokumentację projektową należy sporządzić zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczegółowych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych, gdzie zgodnie z art. 11i ust. 2 wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej może nastąpić niezależnie od tego, czy na terenie jej przebiegu obowiązuje miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego oraz niezależnie od treści postanowień takiego planu.

5. Proszę o konkretne wskazanie jaki rodzaj odwodnienia należy przyjąć. Rowy czy kanalizacja deszczowa?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że to jednostka projektowa ma zaproponować sposób odwodnienia, który będzie wydajny, ekonomiczny i łatwiejszy w wykonaniu oraz utrzymaniu na danym terenie.

6. Proszę o informację jakie są możliwości odprowadzenia wody?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że to jednostka projektowa ma za zadanie przeanalizowania możliwości odprowadzania wód deszczowych i roztopowych na danym terenie.

7. Czy należy projektować kanał technologiczny?


Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy zaprojektować kanał technologiczny zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Co zostało ujęte w zapisach SIWZ dział III. Opis przedmiotu zamówienia.

8. Proszę o wskazanie zakresu przebudowy kolidujących sieci uzbrojenia terenu: rodzaje sieci, lokalizacja, ilości.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że założenia projektowe przedstawiono w SIWZ dział III. Opis Przedmiotu zamówienia. Zakres planowanej przebudowy kolizji sieci uzbrojenia będzie wynikał z zastosowanych i przyjętych przez Jednostkę Projektową rozwiązań projektowy, zaprojektowanych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

Z up. Starosty Wołomińskiego
KIEROWNIK
Biura Zamówień Publicznych

Ewa Luczyk

PROTOKÓŁ POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO

Protokół dotyczy:

- zamówienia publicznego
 umowy ramowej

1.	<p>Zamawiający</p> <p>Pełna nazwa (firma) zamawiającego/zamawiających wspólnie przeprowadzających postępowanie, w tym zamawiających z innych państw członkowskich Unii Europejskiej:</p> <p>Powiat Wołomiński</p> <p>Adres: ul. Prądyńskiego 3 05-200 Wołomin</p> <p>telefon: 22 787-43-01, 03,04 faks: 22 776-50-93 e-mail: bzp@powiat-wolominski.pl</p>
2.	<p>Przedmiot zamówienia publicznego</p> <p>1. Określenie przedmiotu zamówienia:</p> <p>Wykonanie dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem decyzji na realizację inwestycji drogowej (ZRID) dla zamierzenia budowlanego p.n. „Rozbudowa drogi powiatowej Nr 1811W (ul. Wczasowa) wraz z rozbiórką istniejącego i budową nowego mostu nad rzeką Rządzą w msc. Wolica, gm. Radzymin” w ramach zadania inwestycyjnego: Rozbudowa drogi powiatowej Nr 1811W wraz z rozbiórką istniejącego i budową nowego mostu nad rzeką w msc. Wolica, gm. Radzymin ETAP I wykonanie dokumentacji projektowej.</p> <p>2. Czy zamówienie zostało podzielone na części: tak <input checked="" type="checkbox"/> nie - powody niedokonania podziału zamówienia na części (możliwość składania ofert częściowych/udzielanie zamówienia w częściach): Zamówienie jednorodnej. <i>(wypełnić, w przypadku dopuszczenia możliwości składania ofert częściowych)</i></p> <p>3. Oferty można składać w odniesieniu do wszystkich części <input type="checkbox"/> jednej części <input type="checkbox"/> maksymalnej liczby części (proszę określić tę liczbę).....</p> <p>Maksymalna liczba części, w których zamówienie może zostać udzielone jednemu wykonawcy <i>(proszę wskazać)</i>..... Nie dotyczy</p> <p>4. Wartość: <i>(można wypełnić po otwarciu ofert)</i> <input checked="" type="checkbox"/> zamówienia co stanowi równowartość euro <input type="checkbox"/> zamówień <i>(w przypadku dopuszczenia możliwości składania ofert częściowych)</i> z podziałem na części: <input type="checkbox"/> zamówień, których zamawiający zamierza udzielić w okresie obowiązywania umowy ramowej, została ustalona na kwotę zł, co stanowi równowartość euro, <input type="checkbox"/> w tym wartość przewidywanych zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 i 7 oraz w art. 134 ust. 6 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych została ustalona na kwotę zł, co stanowi równowartość euro. <input type="checkbox"/> zamówienia udzielanego jako część zamówienia o wartości co stanowiło równowartość euro, wartość aktualnie udzielanej części zamówienia <i>(którego dotyczy obecne postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego)</i>..... zł, co stanowi równowartość euro.</p>

	<p>5. Wartość zamówienia została ustalona w dniu 05.05.2020 r. na podstawie (wskazać odpowiedni dokument, np. planowane koszty, kosztorys inwestorski, program funkcjonalno-użytkowy) kalkulacji ceny.</p> <p>6. Zamówienie jest współfinansowane ze środków Unii Europejskiej:</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> nie</p> <p><input type="checkbox"/> tak: udział tych środków w wartości zamówienia wynosi: % (podać, o ile jest znany) w ramach (wskazać projekt/program)</p>
	<p>3. Czynności związane z przygotowaniem postępowania</p> <p>1. Przeprowadzono procedurę, o której mowa w art. 31a ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, w szczególności dialog techniczny:</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> nie</p> <p><input type="checkbox"/> tak (wypełnić poniżej w przypadku zaznaczenia odpowiedzi tak)</p> <p>Wskazać podmioty, które uczestniczyły w dialogu technicznym:</p> <p>1);</p> <p>2);</p> <p>Wskazać wpływ dialogu technicznego na opis przedmiotu zamówienia, specyfikację istotnych warunków zamówienia lub określenie warunków umowy:</p> <p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p> <p>2. Istnieje możliwość, że o udzielenie zamówienia będzie ubiegał się podmiot, który uczestniczył w przygotowaniu postępowania o udzielenie tego zamówienia:</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> nie</p> <p><input type="checkbox"/> tak (wypełnić poniżej w przypadku zaznaczenia odpowiedzi tak)</p> <p>Wskazać środki mające na celu zapobieżenie zakłóceniu konkurencji:</p> <p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>
	<p>4. Osoby wykonujące czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem postępowania o udzielenie zamówienia (jeżeli czynności w postępowaniu lub czynności związane z przygotowaniem postępowania zostały powierzone osobie trzeciej lub jednemu z zamawiających wspólnie udzielających zamówienia – oprócz imion i nazwisk osób faktycznie wykonujących czynności należy również podać nazwę (firmę) albo imię i nazwisko osoby trzeciej lub nazwę zamawiającego, jeżeli osoby wykonujące czynności w postępowaniu reprezentują zamawiających innych niż wskazany jako prowadzący postępowanie)</p> <p>A. Osoby wykonujące czynności w postępowaniu o udzielenie zamówienia:</p> <p><u>Kierownik zamawiającego</u> (imię i nazwisko, imiona i nazwiska osób wchodzących w skład organu): Zarząd Powiatu Wołomińskiego:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Adam Lubiak, - Robert Szydlik, - Izabella Dziewiątkowska, - Paweł Dąbrowski, - Grzegorz Siwek. <p><input type="checkbox"/> wykonuje czynności w postępowaniu o udzielenie zamówienia i złożył oświadczenie określone w art. 17 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> nie wykonuje czynności w postępowaniu i przekazał upoważnienie do dokonania następujących czynności w postępowaniu o udzielenie zamówienia</p>

czynności wykonywania wszystkich czynności zastrzeżonych do kompetencji Zarządu Powiatu w zakresie przygotowania i przeprowadzenia postępowań o udzielenie zamówień publicznych.

(podać zakres czynności)

Panu
- Adamowi Lubiakowi – Staroście Wołomińskiemu - zatwierdzenie dokumentów do wszczęcia i rozstrzygnięcia postępowania

(imię i nazwisko pracownika zamawiającego, któremu kierownik zamawiającego powierzył wykonanie zastrzeżonych dla siebie czynności w postępowaniu o udzielenie zamówienia)

Pracownik zamawiającego, któremu kierownik zamawiającego powierzył wykonanie zastrzeżonych dla siebie czynności w postępowaniu o udzielenie zamówienia, złożył oświadczenie określone w art. 17 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych.

1. Komisja przetargowa:

X została powołana w dniu 03.06.2020 r. na podstawie: zarządzenia Starosty Wołomińskiego

(załączyć odpowiedni dokument)

w składzie:

1. Rafał Urbaniak,
2. Katarzyna Jóźwik,
3. Jarosław Godlewski,
4. Wioleta Rolek.

(imiona i nazwiska członków komisji)

Członkowie komisji złożyli oświadczenie określone w art. 17 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych.

nie została powołana, czynności w postępowaniu wykonują (wskazać osoby wykonujące czynności w postępowaniu oraz podać zakres czynności):

.....
.....
.....
(imię, nazwisko) (czynność w postępowaniu)

Osoby wykonujące czynności w postępowaniu złożyły oświadczenie określone w art. 17 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych.

2. Zespół, o którym mowa w art. 20a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych:

Nie dotyczy

został powołany w dniu na podstawie:

(załączyć odpowiedni dokument)

w składzie:

.....
.....
.....
(imiona i nazwiska członków zespołu)

nie został powołany, czynności w nadzorze nad realizacją udzielonego zamówienia wykonują:

.....
.....
.....
(imię, nazwisko) (czynność w nadzorze)

3. Biegli:

Nie dotyczy

zostali powołani (imiona i nazwiska biegłych):

.....
.....

Biegli złożyli oświadczenie określone w art. 17 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych.

nie zostali powołani

4. Inne osoby wykonujące czynności w postępowaniu (wskazać osoby wykonujące czynności w postępowaniu oraz podać zakres czynności):

.....

..... (imię, nazwisko) (czynność w postępowaniu)

Osoby wykonujące czynności w postępowaniu złożyły oświadczenie określone w art. 17 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych.

B. Osoby wykonujące czynności związane z przygotowaniem postępowania

(wskazać osoby, które faktycznie dokonywały czynności określonych w cz. 4 lit. B pkt 1–5, w tym osoby wymienione w cz. 4 lit. A pkt 1–5, jeżeli dokonują tych czynności)

1. Imiona i nazwiska osób przygotowujących opis przedmiotu zamówienia:

Katarzyna Jóźwik

2. Imiona i nazwiska osób ustalających wartość zamówienia:

Katarzyna Jóźwik

3. Imiona i nazwiska osób przygotowujących opis warunków udziału w postępowaniu:

Katarzyna Jóźwik

4. Imiona i nazwiska osób opisujących kryteria oceny ofert:

Katarzyna Jóźwik

5. Inne osoby wykonujące czynności związane z przygotowaniem postępowania (wskazać osoby wykonujące czynności związane z przygotowaniem postępowania oraz podać zakres czynności):

Monika Dąbrowska - zatwierdzenie istotnych postanowień umowy

.....

..... (imię, nazwisko) (czynność związana z przygotowaniem postępowania)

C. Informacja na temat relacji określonej w art. 17 ust. 1 pkt 1–4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych i podjęte w związku z tym środki zaradcze

.....

D. Informacja na temat okoliczności wymienionych w art. 17 ust. 2a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych

Kierownik zamawiającego lub osoba, której powierzył czynności w postępowaniu powziął uzasadnione podejrzenie, że między pracownikami zamawiającego lub innymi osobami zatrudnionymi przez zamawiającego, które mają bezpośredni lub pośredni wpływ na wynik postępowania, a wykonawcami zachodziła relacja, o której mowa w art. 17 ust. 1 pkt 2-4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych:

nie

tak, (jeżeli tak, proszę wymienić te osoby z imienia i nazwiska oraz określić rodzaj relacji oraz podjęte w związku z tym środki zaradcze)

.....

Pracownik zamawiającego lub inna osoba, której zamawiający powierzył wykonywanie czynności w postępowaniu, która ma bezpośredni lub pośredni wpływ na wynik postępowania złożyła oświadczenie określone w art. 17 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych.

5.	<p>Ogłoszenia informacyjne o planowanych <input type="checkbox"/> zamówieniach <input type="checkbox"/> zamówieniach sektorowych</p> <p>1. Informacja o zamówieniu x nie została zawarta <input type="checkbox"/> została zawarta <input type="checkbox"/> we wstępnym <input type="checkbox"/> w okresowym ogłoszeniu informacyjnym o planowanych zamówieniach opublikowanym w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej /S ... - z dnia r.</p> <p>2. Informacja o zamówieniu x nie została zawarta <input type="checkbox"/> została zawarta <input type="checkbox"/> we wstępnym <input type="checkbox"/> w okresowym ogłoszeniu informacyjnym zamieszczonym na stronie internetowej w dniu r.</p>
6.	<p>Ogłoszenie o zamówieniu/zmiana treści ogłoszenia</p> <p>1. Ogłoszenie o zamówieniu zostało:</p> <p>X zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 04.06.2020 r. pod nr 547714-N-2020 przekazane Urzędowi Oficjalnych Publikacji Wspólnot Europejskich w dniu oraz opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej: z dnia r. <i>(załączyć dowód zamieszczenia w BZP lub publikacji w Dz. U. UE)</i></p> <p>2. Ogłoszenie o zamówieniu powiązane z aktualnie udzielanym zamówieniem (w przypadku udzielania zamówienia w częściach), zostało zamieszczone/opublikowane:</p> <p>1) w pod nr</p> <p>2) w pod nr</p> <p>3. Ogłoszenie o zamówieniu zostało zamieszczone na stronie internetowej (podać adres strony): www.powiat-wolominski.pl od dnia 04.06.2020 r. do dnia r.</p> <p>4. Ogłoszenie o zamówieniu zostało zamieszczone w miejscu publicznie dostępnym w siedzibie zamawiającego: X tak <input type="checkbox"/> nie</p> <p>5. Ogłoszenie o zamówieniu zostało zamieszczone w inny sposób: X nie tak:</p> <p>6. O wszczęciu postępowania, na podstawie art. 11b ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych: X nie zostali poinformowani wykonawcy <input type="checkbox"/> zostali poinformowani następujący wykonawcy: 1)</p> <p>2)</p> <p>7. Zmiana/sprostowanie treści ogłoszenia: X nie zmieniono treści ogłoszenia zmieniono treść ogłoszenia: ogłoszenie o zmianie ogłoszenia/sprostowaniu ogłoszenia zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu r. pod nr ogłoszenie o zmianie ogłoszenia/sprostowaniu ogłoszenia zostało przekazane Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej w dniu r. oraz opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej /S ... - z dnia r. <i>(załączyć dowód zamieszczenia w Biuletynie Zamówień Publicznych lub publikacji w Dz. Urz. UE, wypełnić odrębnie dla każdej zmiany ogłoszenia)</i></p> <p>8. W związku ze zmianą treści ogłoszenia: nie przedłużono terminu składania ofert przedłużono termin składania ofert</p>

